Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 104 1900570

Unternehmen: Möhling GmbH & Co. KG

Altenaer Str. 49 58762 Altena Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage



Geltungsbereich: Herstellung von Verbindungselementen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der ISO 14001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 20.02.2020 bis 19.02.2023.

Erstzertifizierung 2017

17.02.2020

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 14001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. **01 104 1900570**

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	Möhling GmbH & Co. KG Altenaer Str. 49 58762 Altena Deutschland	Herstellung von Verbindungselementen
/02	Möhling GmbH & Co. KG - Werk I Altenaer Str. 49 58762 Altena Deutschland	Herstellung von Verbindungselementen
/03	Möhling GmbH & Co. KG - Werk II Westiger Str. 140-180 58762 Altena Deutschland	Herstellung von Verbindungselementen
/04	UMFORMTECHNIK GRÜNES HERZ GmbH & Co. KG Asbacher Weg 5 98574 Schmalkalden Deutschland	Herstellung von Verbindungselementen

17.02.2020

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

